



庚子年五月三十
2020年7月20日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11576号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

史济锡在吉利控股集团调研时强调 工会工作要坚持与经济发展 企业成长职工成才同行

本报讯 记者阮向民报道 省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡7月17日下午赴吉利控股集团调研。史济锡强调,工会工作要始终坚持正确的政治方向,坚持服务中心大局,坚持以人为本理念,坚持与经济发展、企业成长、职工成才同行。

省总工会党组书记、副主席张才方参加调研。

调研中,吉利控股集团董事长李书福,集团党委书记、工会主席陈文明介绍了集团应对新冠肺炎疫情,推进复工复产和集团工会深入开展“双爱”活动,扎实开展新时代产业工人队伍建设改革的相关情况。新冠肺炎疫情发生后,吉利控股集团积极承担企业社会责任,斥资2亿元设立新冠肺炎疫情防控专项基金,用于支援湖北等疫情严重地区的防控工作;集团工会组织员工捐款840万元,支援疫情一线防控。面对新冠肺炎疫情,集团坚定化危为机的发展理念,提出了打好疫情防控阻击战、经营体制变革战、高绩效管理攻坚战的“三战”发展目标,推进企业复工复产。集团深入实施新时代产业工人队伍建设改革,制订改革实施办法,全



省人大常委会副主任、省总工会主席史济锡(右二),省总工会党组书记、副主席张才方(右一)在吉利控股集团调研。记者羊荣江 摄

面提升员工的思想政治素质和职业技能水平,集团工会坚持以人为本的理念,10多年来持续开展“双爱”活动,将每年6月作为“员工关爱月”,每年6月26日作为“员工关爱日”。尤其是去年,为进一步加强员工大病救助保障,公司出资1亿元,为员工及其直系家属购买大病医疗保险,有力保障了员工的健康权益。

史济锡对吉利控股集团致力于“三战”发展目标,充分发挥工会组织作用,推动企业发展、员工成长、社会和谐的实践表示肯定。史济锡说,当前全省上下对标对表习近平总书记赋予浙江的新目标新定位,努力建设“重要窗口”。“吉利”是浙江民营企业具有标志性的代表,这些年来,集团坚持以人为本,勇担社会责任,以满足人民对美好生活的向往作为企业的追求。同时,始终遵循市场法则,始终坚持走创新引领发展之路,始终致力于实业报国、兴国、强国。集团工会牢固树立企业与职工命运共同体、利益共同体、责任共同体意识,工会工作紧扣企业发展、紧扣职工成长、紧扣社会和谐,发挥了积极的作用。

史济锡指出,要始终坚持工会工作的正确政治方向,在不断强“三性”中更加突出思想引领、政治引领,将工会工作更自觉地按照浙江“三个地”要求和总书记赋予浙江“重要窗口”建设的新目标新定位来思考好、谋划好、布局好、推进好。史济锡强调,要更好地把工会工作与服务大局、推进企业发展有

机结合,工会工作要树立“全产业链”的观念,聚焦在设计环节、生产环节、销售环节、保障环节等各个方面不断开展有计划性、有针对性、有实效性的工作,通过技能培训、技术比武等途径提升员工素质、本领,促进员工与企业共同成长、共同发展。

史济锡指出,要更好地坚持以人为本的理念,切实履行竭诚服务企业职工的职责,关心关爱职工生活,切实维护职工权益,更好地致力推动企业与职工的良性互动,推动和谐劳动关系建设,形成“员工爱家,企业爱里人”的氛围,真正做到职工始终自觉地把企业发展的责任扛在肩上,企业时刻把员工的冷暖安危惦在心上。

史济锡希望企业不断加强工会组织建设,以组织力的提升,提高覆盖面,增强凝聚力、战斗力,更好地体现和实现工会组织的作用发挥、责任担当,使工会工作能够更好地得到企业的认同和员工的欢迎,使工会工作真正实现与国家的发展同行,与企业的成长同行,与职工的成才同行。

省总工会相关部门负责人参加调研。

浦江35岁辅警殉职,父母决定捐献他的器官 让生命以另外一种方式延续

我是共产党员!

急送医……

作为石丁丁的徒弟,黄军斌直到现在都不敢相信,那个宽容温厚的师傅就这么离开了。这几天,他的脑海里始终徘徊着师傅在雨夜给自己买药的画面,“那天跟师傅一起巡逻时觉得身体很不舒服,他就冒着大雨一家一家找药店给我买药。”说着说着黄军斌就抽泣起来,“大半夜的哪有药店开门,不知道他找了多少家,最后买到了感冒灵,还找了夜宵店用热水泡好送给我喝。”他眼泪再也抑制不住地流了下来。

在工作上,石丁丁认真细致业务能力强,与同事之间相处和睦感情深厚,大家心里都知道,他舍不得离开,这两天已经有好几拨战友来到石丁丁的房间,每个人总是盯着床铺上石丁丁的作训帽发一阵呆。“兄弟一路走好,社会平安我们会替你一直守护下去!”共事7年的战友吴黎军红了眼眶,也道出了大家的心里话。

“2013年他刚来大队那会,我们接到一起警情,浦阳江有一女子跳江轻生,我到现场时他已经赶到,那时候浦江‘五水共治’还没开始,面对泛臭的江水,他没有一点犹豫就跳下去了……”队友黄海川



石丁丁(右)生前接受群众送来的锦旗。

回忆说。

危难关头,石丁丁总是一往无前。去年3月23日当地东溪涨水,一个男孩被困于溪水中间的石头上,石丁丁和战友发现下游距石块六七米的位置,有处水势稍平缓的地点,石丁丁踩着湿滑的石块小

和女友被困金狮湖彩虹桥下。到达现场后,石丁丁毫不犹豫地从5米多高的彩虹桥径直跳入了水温只有4摄氏度的湖里,艰难地将女子套入了救生圈,与队友们一起将女子从水中救出。

“每次,这位年轻老大哥,总是冲在前面。”“他总是担心我们,一点都不担心自己,他又不是‘铁人’!”追忆起曾经并肩作战的战友,共事7年的战友吴黎军“责怪”中满是敬佩。

作为巡特警大队的一员,石丁丁的主要工作是在街头巡逻,这是一项很枯燥的重复劳动,但他非常用心地做了7年。不仅如此,在这7年中,他始终坚持在巡逻时多看一眼、多走一步,多问一句,凭借着这“三多”,他所负责的巡区警情数逐年下降,治安环境不断改善。今年2月,因巡逻防控成绩突出,石丁丁被省公安厅巡特警总队评为2月份辅警之星。

白发人送黑发人,面对至亲的离世,朴实而善良的两位农村老人悲恸之下,做出令人意外而又大爱之举:“如果可以捐献器官,我们想替丁丁再做一件好事,因为他生前喜欢帮助别人。”

上半年新设个体户63.46万户,同比增长24.79%

我省个体工商户 在册户数实现半年红

增长12.56%,占比达64.39%。

新设数量企稳回升,创业活力明显恢复

据统计,上半年新设个体户63.46万户,同比增长24.79%,同期新设企业同比增长2.71%。其中,二季度新设个体户同比增长35.70%,增速比一季度提高129个百分点,4、5、6月同比增速分别为-8.67%、130.00%、156.79%。从数据上来看,4月以来,新设个体户同比增速大幅回升,由负转正,个体户生存发展环境逐渐好转,创业活力逐渐恢复,反弹态势

已基本稳固。预计7月开始增速会有所回落,但仍将保持较为稳定的增长。

注销数量表现平稳,发展信心得到有力支撑

上半年注销个体户27.98万户,同比减少12.89%,同期注销企业同比增长50.92%。其中,二季度注销个体户同比下降12.28%,增速比一季度回升2个百分点,4、5、6月同比增速分别为-4.03%、6.97%、-24.1%。上半年办理注销的个体户数量同比有所下降,不少个体户对未来预

期有所好转。

我省个体户复工复产整体进展好于全国

根据国家市场监管总局5月份在全国范围内开展的个体户复工复产情况调查看,我省复工复产整体情况好于全国,在纳税、雇工、水电气使用、融资、发展预期等各个细分领域均表现更好。

从复工复产整体情况来看,我省受访者复工率达86.6%,与全国基本持平,营业收入已完全恢复达19.4%、恢复80%以上达19.3%、恢复50%~80%达33.8%,高于全

国。

从缴纳税费情况来看,我省受访者反映无政府性收费的达62.86%,低于全国的73.4%,需缴纳税费的受访者中约三分之一享受到了税费减免政策,与全国持平。

另外,统计数据显示,温州、金华个体户总量最大,分别为79.76万户、79.60万户,占全省总量的32%。湖州、绍兴、台州新设同比增长明显,分别为185.17%、158.66%、122.25%。湖州、嘉兴注销同比增长明显,分别为28.88%、19.31%。

两人被洪水围困 房子随时可能倒塌

赴赣义乌市消防救援支队
抗洪抢险分队救出一对老夫妻



消防员洪水中救出行动不便的老伯。

本报讯 通讯员陈文青报道 “救命啊,救命!”昨日上午8时50分左右,义乌市消防救援支队抗洪抢险分队在位于江西省九江市永修县三角乡巡逻时,发现一女子被困在二楼阳台,向消防员求救。楼下便是滚滚的洪水,房子在洪水中随时都有倒塌的危险,情况万分危急。

收到求救信号后,消防指战员赶紧下水救人。在女子所处的房间内,消防员发现了另一名男子坐在床上,边上放着拐杖。经询问了解到,男子行动不便。“房子的地基在洪水中泡久了,随时都有倒塌的危险。他们在女儿家中住不习惯,就偷偷地返回自己家中。消防员发现后,他们已经被困在家中4天了,靠着存粮维持着。眼看着家里的存粮就快用完,男子腿脚不方便行走,两人被洪水死死困住,无法逃脱,万分焦急。”感谢消防员。”在安置点,他们连连向消防员道谢。

据悉,他们两人是夫妻,男子67岁,女子66岁,是江西省九江市永修县三角乡周坊村人。洪水来之前,老两口被安置到了女儿家中躲避。后来,他们在女儿家中住不习惯,就偷偷地返回自己家中。消防员发现后,他们已经被困在家中4天了,靠着存粮维持着。眼看着家里的存粮就快用完,男子腿脚不方便行走,两人被洪水死死困住,无法逃脱,万分焦急。”感谢消防员。”在安置点,他们连连向消防员道谢。

据悉,他们两人是夫妻,男子67岁,女子66岁,